Az dbran a mégneses mezG a papir sikjabol kifelé mutat. Az erre merélegesen bel6tt elektronra hatd erg, F =
—e(vxB). A jobbkézszabaly szerint az elektronok az aram iranyéaval megegyezd, a szolenoid huzaljaban aramlo elekt-
ronokéval ellentétes irdnyban keringenek.
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Megjegyzés. Ugy is érvelhetiink, hogy a szolenoid vezetékeihez kozel kerings elektronokra hato ereds eré akkor
mutat a tekercs kozepe felé, ha az elektronokhoz kozelebbi vezetékekben folyo dram a kering6 elektronok altal képviselt
arammal ellentétes iranyd (Ampére térvénye).




